mawm@%%ﬁ&@%;ﬁ%ﬁzﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%’%%E&
wEM Pz AR ERM T2 ERLETHe Bl B ¥R
éﬁﬁﬁﬁ%}?{r(xo,x,) ’ %UOLYO-EE%OOCI- é@jﬁéﬁaﬁﬁ&r(wmwi)}%*@% » B
r(xo,xi)= r(og,0;) °

4 BEGE L4, B, ZHEGBKEE DS LIR30 B R
GER WRRTLEPEME > r(g.x) LEATFNL -

R UL v gk ok B4R BIEE (X, X;) By x, B x, £ BT (1,m) &9 %
&R -

B REWMBESELAR

MBI bR R P A A AT Bk e £ R B S L o SR R AR AT
e xolh o AMBEEREORE  #H—EEELHIx - B
SR BT X%y, SEH o TR TEMGXRETELRA
S HRAELIEFLE -

&1y = r(xp(k), x (k)

min mkinlxo(k) - xj(k)‘ + & max m]flx\xo(k) — x; (k)|
J j

xok) =, (k)] + 8 maxmaxxy () =x (K .y

_ Amin+ 6Amin
Ag (k) + A max

X AR R AR E A S X g ek B e AR KT
B Dy (k) 4 Bk B e AR B E  1SisSmm -3 2 <

Amin ~ Amax 4 B & i 4 e 8 5 4L S BB e B3 £ T RO MEF R KR
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B A YHARE - REAO0M 1 2/ oHGEHERLEAALE

o (B TP AT B N B th )

ARH B AM BB AMEEHBTE

ReMBt Az Mey 2 2850 G osE— T4 0~1 ZRHR

1 ~Axﬁxfﬁ 0.1~0.5[6.8] -
ReEMBm 32 A LR EMB A

r(Xp,X;) = ;Zr(xo(k),xi(k))

B r(xy,x) R B

LA dy B 7] AR AR LBA R & BB AT ROR & B B L

(3w ]2 °

T AnfEib ey 5 ko T
x, = {1.1,2,3,4,5}

x =1{1,1.2,2,2.53.53.5}

x, ={1,1.52.53.4,2.82.5}

x; ={,2,1.51.25,0.9,1.5}

—% I REFF]
%H# 2 x, #xg h BH £ 4ok 3-1

F 31 &85 x, Hx, 9B £

(3-2)

FF 3%

2

3

4

Ay =|xg (k) = x, (k)|

0.2

0

0.5

0.5

1.5

Ay =lxy (k) = xy (k)|

0.5

0.5

0.4

1.2

2.5

Az = |xo(k) — x3(k)|

lan i Han ) e o

1

0.5

1.75

3.1

3.5

FoF KRk ERRKE
min mkln = ‘xo(k)—x,-(k)] =0

maxml?x = ‘xo(k) —x,-(k)‘ =3.5

F =8 BB AR
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R KERENERSPEES =05 BAMB AT E LK
0+0.5%3.5 1.75
Ci(k)’_‘ =
Yoy = % (R +0.5%3.5. Ay +1.75

NGRS B EF
£, (k) = (1,0.897,1.000,0.778,0.778,0.539)
£, (k) =(1,0.778,0.778,0.814,0.539,0.142)
£, (k) = (1,0.636,0.778,0.500,0.361,0.333)

Fwmy  KMBE

dh 8% x, Fo x, &9 BA B A
6
g =l Y 6,(k)=0.8319
6 k=1

B3 r, = 0.7291,r; = 0.6014
WBhostim

X Hx, M A =08319 AR A Brxg B REES
ABRBAEHEE > RER Hx BEKZAKRE -

X3 8 x, M i =0.6014 A& Bp xo Bl X, th B R IES B
B RE RERGHPERIBE
QEREH

WwEEE—AAERTHRSATHEFVFERRTNE
BRE WERTREBIAR ) AEREFTRARE 0k
BAABEINRRRSE ok BEERRE n0) AR ERE
BREFHE P EAMBEABIEE Stk 32
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£32 SEARBRTAREMNEIBHUSART I

P 1 1 2 3 4 5 6
i 11 12 13 14 15 16
Xo (k) 31 45 46 45 51 47
x; (k) 36 33 32 38 36 42
X, (k) 37 38 25 13 10 17
x3(k) 38 8 9 7 5 7

EERPHRERERDEAZRKE

minmin‘xo(k)—xj(k)’ =5
jei k

min min|xg (k) —x, (k) = 46

jei
BE =05 R EMB AR T ¢
¢y =(6,(1,£1(2),6,(3).£,(4).£1(5).6,(6))
=(1,0.8,0.7568,0.93333,0.7368,1)
[5] 3¢
¢, =(0.9333,0.9333,0.6364,0.5091,0.4375,0.5283)
&5 = (0.5957,0.4667,0.4667,0.4590,0.4058,0.4444)
RO EA R =07812 > r,=0.6630 > r, =0.4713

Bk n>n>n

B AP EFL LR AL R R FHIERERART &

Fwen BEH

EEEHIARR B RO EI| LR R — B T EATE
Batr 0 THEEHRINAHFBEI(EFERE)  tbBEFN A THII(RF
F£) T8 T 2 5] 5T Mk Bl B 45 12 - 1838 BB 4 M8 U 89
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